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 "IAS07تدفقات الخزينةجدول " 20 ة رقملالسلس الجانب التطبيق من حل
 :يتطبيقالجانب ال

  :الأول التمرين
 :غير المباشرةإعداد جدول تدفقات الخزينة باستخدام الطريقة  .1

 :العمليات الحسابية المبالغ البيان
 تدفقات الاستغلال:

 النتيجة الصافية
 + مخصصات الاهتلاكات

 
64.057 
11.057 

 
 
 
 

60.000 
 
 
 
 

(6.657)  

 
 من حساب النتائج       
 من حساب النتائج       

 
  10.777 – 00.057=  1مخ - 0مخ

 00.057 – 15.057= 1زبائن – 0زبائن
 10.777–0.777=1موردون-0موردون

 1.077–6.777=1مستخدمون-0مستخدمون
 
 
 

 من المعلومات الإضافية
 
 

 من المعلومات الإضافية
 من المعلومات الإضافية

 الإضافيةمن المعلومات 
 

 
 =457.777 - 1.577 
 =07.777 – 1.057 

 CAF : 47.777= القدرة على التمويل الذاتي 
 مخزون البضائع         

 +       الزبائن والحسابات الملحقة
 موردو المخزونات والخدمات        -
 الأجور المستحقة -المستخدمون        -

6.057 
(0.777) 

17.777 
(0.077) 

 BFR  +6.657التغير في الاحتياج في رأس المال العامل 
 55.550 (10)                                   تدفقات الاستغلال:

 :الاستثمارتدفقات 
 اقتناء تثبيتات عينية

 
(50.057) 

 (50.057) (10)                                   :الاستثمار تدفقات 
 :التمويلتدفقات 

 رفع رأس المال -
 نتيجة موزعة -
 تسديد اقتراضات طويلة -

 
32.600 

(12.650) 
(11.577)  

 0.657 (10)                                     :التمويل تدفقات 
 6.057 (10( +)10( + )10التغير في الخزينة = )

 41.577 (10)                            خزينة أول مدة            
 40.057 (10)                                  خزينة نهاية المدة   

 6.057 (10) -( 10التغير في الخزينة = )
 :المباشرةإعداد جدول تدفقات الخزينة باستخدام الطريقة  .0

 

  :العمليات الحسابية المبالغ البيان
 تدفقات الاستغلال:

 تحصيلات الزبائن
 الموردينتسديدات 

 
 تسديدات الأجور المستحقة

 
070.777 

(174.057) 
 
(67.077) 

 
 15.057 – 105.777+  00.057تحصيلات الزبائن = 

 00.057= 10.777 – 00.057+  00.777المشتريات= 
 0.777 – 00.057+  10.777تسديدات للموردين= 

 6.777 – 61.777+ 1.077تسديدات للمستخدمين= 
 55.550 (10)   تدفقات الاستغلال:
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  :الثاني التمرين
 :غير المباشرةإعداد جدول تدفقات الخزينة باستخدام الطريقة  .1

 :العمليات الحسابية المبالغ البيان
 تدفقات الاستغلال:

 النتيجة الصافية
 + مخصصات الاهتلاكات

 
01.577 
04.577 

 
 
 
 

120.000 
 
 
 
 

(0.077)  

 
 من حساب النتائج       
 حساب النتائجمن        

 
  14.777 – 66.577=  1مخ - 0مخ

 66.577 – 17.577= 1زبائن – 0زبائن
 10.777–10.777=1موردون-0موردون

 0.677–0.777=1مستخدمون-0مستخدمون
 
 
 

 177.777–610.577=1تثبيتات-0تثبيتات
 
 

 =100.777 - 111.077 
 =171.077  +01.577 - 107.777 

= 110.777 - 160.777 
 
 
 

 =117.777 - 1.777 
 =167.777 – 1.577 

 CAF : 107.777= القدرة على التمويل الذاتي 
 مخزون البضائع         

 +       الزبائن والحسابات الملحقة
 موردو المخزونات والخدمات        -
 الأجور المستحقة -المستخدمون        -

0.577 
(16.777) 

07.777 
(5.477) 

 BFR  +0.077التغير في الاحتياج في رأس المال العامل 
 111.100 (10)                                   تدفقات الاستغلال:

 :الاستثمارتدفقات 
 اقتناء تثبيتات عينية

 
(110.577) 

 (110.577) (10)                                   :الاستثمار تدفقات 
 :التمويلتدفقات 

 رفع رأس المال -
 نتيجة موزعة -
 تسديد اقتراضات طويلة -

 
65.200 

(25.300) 
(01.777)  

 14.077 (10)                                     :التمويل تدفقات 
 0.577 (10( +)10( + )10التغير في الخزينة = )

 100.777 (10)                            خزينة أول مدة            
 114.577 (10)                                  خزينة نهاية المدة   

 0.577 (10) -( 10التغير في الخزينة = )
 :المباشرةإعداد جدول تدفقات الخزينة باستخدام الطريقة  .0

 

  :العمليات الحسابية المبالغ البيان
 تدفقات الاستغلال:

 تحصيلات الزبائن
 تسديدات الموردين

 
 تسديدات الأجور المستحقة

 
676.777 

(010.577) 
 
(07.677) 

 
 17.577 – 107.777+  66.577تحصيلات الزبائن = 

 100.577= 14.777 – 66.577+  106.777المشتريات= 
 10.777 – 100.577+  10.777تسديدات للموردين= 

 0.777 – 04.777+ 0.677تسديدات للمستخدمين= 
 111.100 (10)   تدفقات الاستغلال:

 


